



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге сотрудники СК России в честь 97-летия блокадницы Нины Александровны Барковской организовали традиционный полуденный выстрел



29 июня 2022 года Нине Александровне Барковской исполнилось 97 лет. Нина Александровна родилась в 1925 году. В 1941 году ей исполнилось 16 лет, она училась на 1 курсе машиностроительного техникума, активно занималась спортом и стрельбой. Отец ушел на фронт, войну закончил в Японии. Нина Александровна вместе с матерью и старшим братом от эвакуации отказались. В феврале 1942 года, когда от голода умерли её мать и старший брат, Нина Александровна обратилась в военкомат с просьбой записать ее на курсы медсестер и отправить на фронт. Однако из-за возраста ей было в этом отказано. В последующем она была принята в военизированный отряд по охране Кировского завода на должность стрелка. Охрана осуществлялась круглосуточно, в любую погоду. Люди работали столько, сколько было сил. Многие ложились спать прямо в цеху. Всю войну с фронта привозили танки, и после ремонта



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

они отправлялись на передовую. Когда на фронт забрали мужчин из руководящего состава отряда, Нина Александровна прошла обучение на курсах и была назначена командиром взвода. Во взводе было 32 человека, в основном пожилые женщины. Нина Александровна была самым молодым командиром взвода, вместе с личным составом несла службу по охране завода, защищая от расхитителей. После войны Нина Александровна вышла замуж, родила двоих детей, до выхода на пенсию работала в отделе кадров института «Госрадиопроект».

В честь 97-летия сотрудники Главного следственного управления СК России по Санкт-Петербургу организовали ее участие в традиционном для Санкт-Петербурга пушечном выстреле, который производится ровно в полдень со стены Нарышкина бастиона Петропавловской крепости. Сотрудники ведомства пожелали Нине Александровне здоровья, бодрости духа, неиссякаемой энергии, а также всего самого наилучшего.

30 Июня 2022

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1702498>